

ПИНСКИЙ РАЙОН

Пополнение

В районе за 9 месяцев 2019 года родилось 235 детей – 103 мальчика и 132 девочки.

Первенцы появились в 65 семьях, второй по счету ребенок родился в 71 семье. В двух семьях – из деревни Пинковичи и агрогородка Молотковичи – на свет появились двойняшки. Третий ребенок – в 64-х семьях, соответственно, они получили статус многодетных. Самыми популярными именами, которыми называли новорожденных в Пинском районе, стали: Ксения, Анна, Дарья, Анастасия, Мария, Полина, Вероника; Артем, Александр, Иван, Дмитрий, Марк. Среди необычных имен: женские – Мирра, Акипина, Суламита, Павла, мужские – Елизар, Елисей, Ренат.

Марина ЛЕШКЕВИЧ